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第一部分  個人在教會的資訊 

I. 來自哪個教區？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 臺北 210 21.2 21.2 21.2 

新竹 193 19.5 19.5 40.7 

臺中 139 14.0 14.0 54.7 

嘉義 59 6.0 6.0 60.7 

臺南 85 8.6 8.6 69.3 

高雄 93 9.4 9.4 78.7 

花蓮 211 21.3 21.3 100.0 

總計 990 100.0 100.0  
 

第1題 在教會中的主要身分 

1-1-1. 平信徒的身分 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 望教友 29 2.9 3.0 3.0 

一般教友 929 93.8 96.8 99.8 

在俗獻身團體

成員的教友 
2 .2 .2 100.0 

     總計 960 97.0 100.0  

遺漏 系統 30 3.0   

總計 990 100.0   
 

1-1-2. 平信徒有無參加教友團體、善會或堂區組織？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 沒有參加過 990 100.0 100.0 100.0 
 

1-1-3. 平信徒有無擔任堂區幹部？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 沒有當過 990 100.0 100.0 100.0 
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1-1-4. 平信徒有無在教會工作？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 沒有過 990 100.0 100.0 100.0 
 

第2題 領洗是家人決定，還是自己決定？ 

2-1. 領洗的決定方式 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 家/別人決定的

成份比較多 
457 46.2 53.8 53.8 

我自己決定的

成份比較多 
243 24.5 28.6 82.4 

都有 135 13.6 15.9 98.2 

還未領洗 15 1.5 1.8 100.0 

總計 850 85.9 100.0  

遺漏 系統 140 14.1   

總計 990 100.0   
 

2-2. 領洗的時間 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國29年以前 5 .5 .7 .7 

民國30-39年 7 .7 .9 1.6 

民國40-49年 119 12.0 15.7 17.3 

民國50-59年 148 14.9 19.6 36.9 

民國60-69年 108 10.9 14.3 51.1 

民國70-79年 86 8.7 11.4 62.5 

民國80-89年 73 7.4 9.6 72.1 

民國90-99年 92 9.3 12.2 84.3 

民國100-109年 119 12.0 15.7 100.0 

總計 757 76.5 100.0  

遺漏 系統 233 23.5   

總計 990 100.0   
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2-3. 領洗時有沒有聖名？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 有 719 72.6 82.1 82.1 

不記得 157 15.9 17.9 100.0 

總計 876 88.5 100.0  

遺漏 系統 114 11.5   

總計 990 100.0   
 

第3題 常去參與主日彌撒的聖堂，是自己所屬的堂區嗎？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 是 850 85.9 93.2 93.2 

不是 62 6.3 6.8 100.0 

總計 912 92.1 100.0  

遺漏 系統 78 7.9   

總計 990 100.0   
 

第4題 一開始怎麼到目前所屬的教堂？（聖職人員不用回答） 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 從小就一直在這裏 307 31.0 31.9 31.9 

原來的教堂介紹 15 1.5 1.6 33.5 

和家人一起來的 317 32.0 33.0 66.5 

朋友介紹 58 5.9 6.0 72.5 

這個教堂的人來找我 39 3.9 4.1 76.6 

自己來 179 18.1 18.6 95.2 

其他 46 4.6 4.8 100.0 

總計 961 97.1 100.0  

遺漏 系統 29 2.9   

總計 990 100.0   
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第5題 民國幾年加入目前所屬的教堂？（聖職人員不用回答） 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國39年以前 4 .4 .5 .5 

民國40-49年 47 4.7 5.9 6.4 

民國50-59年 63 6.4 7.9 14.3 

民國60-69年 86 8.7 10.8 25.0 

民國70-79年 98 9.9 12.3 37.3 

民國80-89年 110 11.1 13.8 51.1 

民國90-99年 160 16.2 20.0 71.1 

民國100-109年 231 23.3 28.9 100.0 

總計 799 80.7 100.0  

遺漏 系統 191 19.3   

總計 990 100.0   
 

第6題 家中受過天主教洗禮的有那些人？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

家裡誰受洗
a
 

a6_0 都沒有 74 2.2% 7.6% 

a6_1 父親 561 16.5% 57.4% 

a6_2 岳父∕公公 155 4.6% 15.8% 

a6_3 母親 660 19.4% 67.5% 

a6_4 岳母∕婆婆 192 5.6% 19.6% 

a6_5 配偶 378 11.1% 38.7% 

a6_6 兄弟 461 13.6% 47.1% 

a6_7 姐妹 472 13.9% 48.3% 

a6_8 小孩 448 13.2% 45.8% 

總計 3401 100.0% 347.8% 
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第7題 家中有人受洗，不再認為自己是天主教徒（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

不再是天

主教a
 

a7_1 父親 18 7.3% 10.5% 

a7_2 岳父∕公公 4 1.6% 2.3% 

a7_3 母親 20 8.1% 11.7% 

a7_4 岳母∕婆婆 2 0.8% 1.2% 

a7_5 配偶 6 2.4% 3.5% 

a7_6 兄弟 71 28.6% 41.5% 

a7_7 姐妹 79 31.9% 46.2% 

a7_8 小孩 48 19.4% 28.1% 

總計 248 100.0% 145.0% 
 

第8題 家中的第一位天主教徒是誰？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 還沒有人信 31 3.1 3.2 3.2 

我這一代 192 19.4 20.0 23.3 

父母 336 33.9 35.1 58.4 

祖父 257 26.0 26.8 85.2 

曾祖父 92 9.3 9.6 94.8 

曾祖父以前 50 5.1 5.2 100.0 

總計 958 96.8 100.0  

遺漏 系統 32 3.2   

總計 990 100.0   
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第9題 信過哪些其他宗教？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

有無其他

信仰a
 

a9_0 沒有 747 73.9% 76.8% 

a9_1 民間信仰 108 10.7% 11.1% 

a9_2 佛教 54 5.3% 5.5% 

a9_3 道教 39 3.9% 4.0% 

a9_4 基督教 47 4.6% 4.8% 

a9_5 沒有信仰 12 1.2% 1.2% 

a9_6 其他 4 0.4% 0.4% 

總計 1011 100.0% 104.5% 
 

第10題 生活中經常來往的人，是天主教徒的人多不多？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有教友 233 23.5 23.7 23.7 

只有一些是教友 536 54.1 54.5 78.2 

相當多的是教友 132 13.3 13.4 91.6 

絕大多是教友 83 8.4 8.4 100.0 

總計 984 99.4 100.0  

遺漏 系統 6 .6   

總計 990 100.0   
 

第11題 生活中經常來往的人，是本堂教友的人多不多？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有 339 34.2 34.4 34.4 

有一些 472 47.7 47.9 82.3 

相當多 69 7.0 7.0 89.2 

絕大多是 106 10.7 10.8 100.0 

總計 986 99.6 100.0  

遺漏 系統 4 .4   

總計 990 100.0   
 



 

 

 

5-9 

第12題 生活中經常來往的人，知道你是天主教徒 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有 77 7.8 7.8 7.8 

有一些 380 38.4 38.5 46.3 

相當多 146 14.7 14.8 61.1 

絕大多知道 384 38.8 38.9 100.0 

總計 987 99.7 100.0  

遺漏 系統 3 .3   

總計 990 100.0   
 

第13題 生活中經常來往的人，會與你討論教會的事情 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 幾乎沒有 248 25.1 25.2 25.2 

有一些會 630 63.6 64.0 89.1 

相當多會 55 5.6 5.6 94.7 

絕大多數會 52 5.3 5.3 100.0 

總計 985 99.5 100.0  

遺漏 系統 5 .5   

總計 990 100.0   
 

第14題 生活中經常來往的人，對教會的態度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 負面態度的比較多 36 3.6 3.7 3.7 

正面態度的比較多 383 38.7 39.5 43.2 

中立的比較多 550 55.6 56.8 100.0 

總計 969 97.9 100.0  

遺漏 系統 21 2.1   

總計 990 100.0   
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第15題 認識的人當中，加入與離開天主教的情況 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 離開天主教的比較多 145 14.6 15.0 15.0 

離開與加入的差不多 151 15.3 15.6 30.7 

沒有離開，沒有加入 523 52.8 54.2 84.9 

加入的比較多 146 14.7 15.1 100.0 

總計 965 97.5 100.0  

遺漏 系統 25 2.5   

總計 990 100.0   
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第二部分  教會生活 

第1題 需不需要在主日彌撒中介紹-主教團牧函？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不需要 48 4.8 4.9 4.9 

不太需要 73 7.4 7.5 12.4 

無所謂 218 22.0 22.3 34.7 

需要 576 58.2 59.0 93.8 

非常需要 61 6.2 6.3 100.0 

總計 976 98.6 100.0  

遺漏 系統 14 1.4   

總計 990 100.0   
 

第2題 需不需要在主日彌撒中介紹-教宗文告或牧函？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不需要 32 3.2 3.3 3.3 

不太需要 62 6.3 6.4 9.7 

無所謂 186 18.8 19.3 29.0 

需要 597 60.3 61.8 90.8 

非常需要 89 9.0 9.2 100.0 

總計 966 97.6 100.0  

遺漏 系統 24 2.4   

總計 990 100.0   
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第3題 在婚禮中加入當地傳統的禮儀，你覺得如何？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不喜歡 69 7.0 7.1 7.1 

不太喜歡 74 7.5 7.6 14.7 

無所謂 336 33.9 34.5 49.2 

喜歡 422 42.6 43.3 92.5 

非常喜歡 73 7.4 7.5 100.0 

總計 974 98.4 100.0  

遺漏 系統 16 1.6   

總計 990 100.0   
 

第4題 在葬禮中加入當地傳統的禮儀，你覺得如何？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不喜歡 112 11.3 11.5 11.5 

不太喜歡 109 11.0 11.2 22.7 

無所謂 351 35.5 36.1 58.8 

喜歡 351 35.5 36.1 95.0 

非常喜歡 49 4.9 5.0 100.0 

總計 972 98.2 100.0  

遺漏 系統 18 1.8   

總計 990 100.0   
 

第5題 在傳統節日中加入當地傳統的禮儀，你覺得如何？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 不喜歡 68 6.9 7.0 7.0 

不太喜歡 52 5.3 5.3 12.3 

無所謂 340 34.3 34.8 47.1 

喜歡 447 45.2 45.8 92.8 

非常喜歡 70 7.1 7.2 100.0 

總計 977 98.7 100.0  

遺漏 系統 13 1.3   

總計 990 100.0   
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第6題 本堂若要新建聖堂，希望以那一種形式為主體？ 

6-1. 第一希望的聖堂主體 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 西式 362 36.6 37.4 37.4 

中式 120 12.1 12.4 49.8 

原住民族風格 204 20.6 21.1 70.9 

現代 281 28.4 29.1 100.0 

總計 967 97.7 100.0  

遺漏 系統 23 2.3   

總計 990 100.0   
 

6-2. 第二希望的聖堂主體 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 西式 128 12.9 22.9 22.9 

中式 106 10.7 18.9 41.8 

原住民族風格 48 4.8 8.6 50.4 

現代 278 28.1 49.6 100.0 

總計 560 56.6 100.0  

遺漏 系統 430 43.4   

總計 990 100.0   
 

第7題 以下兩個說法，哪個對你意義較大？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 努力積德行善 473 47.8 50.8 50.8 

基督為我們罪死而復活 458 46.3 49.2 100.0 

總計 931 94.0 100.0  

遺漏 系統 59 6.0   

總計 990 100.0   
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第8題 在以下各種堂區內的情況，你覺得如何？ 

 

理想 不錯 有待進步 必須加強 總計 

列 N % 列 N % 列 N % 列 N % 計數 

b8_1 有家的感覺 31.1% 45.7% 15.4% 7.8% 959 

b8_2 彌撒禮儀 33.8% 51.1% 10.8% 4.4% 957 

b8_3 未來的規劃 16.2% 39.6% 30.9% 13.3% 938 

b8_4 鼓勵投入 15.1% 41.2% 31.5% 12.2% 940 

b8_5 培育教友信仰 18.6% 37.6% 29.3% 14.5% 942 

b8_6 傳揚福音 18.8% 36.3% 29.0% 15.8% 947 

b8_7 接納陌生人 27.3% 40.5% 19.2% 13.0% 946 

b8_8 講道 36.0% 48.0% 11.6% 4.4% 955 

b8_9 行聖事 35.8% 52.3% 8.0% 3.9% 948 

b8_10 推廣教會訓導 20.3% 42.9% 26.7% 10.1% 943 

b8_11 靈修情況 16.6% 41.2% 30.8% 11.4% 932 

b8_12 教友參與彌撒歌曲 22.8% 45.6% 22.1% 9.5% 950 

b8_13 聖詠團益教友參與歌曲 23.6% 40.5% 24.0% 11.9% 932 
 

第9題 比較喜歡做一個怎樣的人？ 

 

前項 後項 總計 

列 N % 列 N % 計數 

b9_1 靈修/勞動 53.3% 46.7% 949 

b9_2 和諧/正義 81.8% 18.2% 954 

b9_3 改善/適應 53.2% 46.8% 951 

b9_4 忠守/向上 42.8% 57.2% 948 
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第10題 近一年內，下列宗教靈修活動的情況 

 

幾乎 

沒有 

一年 

數次 

每月 

數次 

每週 

一次 

每週 

數次 

每天 

都做 
總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b10_1 謝飯 34.7% 16.1% 9.3% 3.5% 11.3% 25.1% 960 

b10_2 玫瑰經 27.2% 27.2% 11.3% 12.8% 10.0% 11.6% 960 

b10_3 唸其他 30.6% 19.0% 12.6% 12.1% 12.4% 13.2% 941 

b10_4 自己的方式 13.8% 16.2% 11.8% 7.2% 15.8% 35.3% 952 

b10_5 閱讀聖經 44.2% 19.6% 10.1% 13.5% 8.3% 4.1% 947 

b10_6 閱讀教會刊物 41.6% 22.6% 14.3% 13.2% 6.0% 2.3% 948 

b10_7 參與彌撒 8.8% 18.2% 14.8% 47.1% 7.6% 3.5% 960 

b10_8 和好聖事 45.8% 46.0% 5.4% 1.8% 0.3% 0.6% 956 

b10_9 收視教會節目 63.2% 23.5% 7.1% 2.7% 2.1% 1.5% 950 

b10_10 收視他教會 67.5% 20.8% 5.8% 2.3% 2.0% 1.6% 949 

b10_11 閱讀他教會 71.1% 19.5% 4.3% 1.5% 2.4% 1.2% 953 

b10_12 唸日課 75.8% 10.5% 3.8% 3.5% 2.4% 4.0% 946 

b10_13 做默想/聖言誦讀 50.2% 19.7% 8.4% 6.1% 6.9% 8.7% 953 
 

第11題 參與彌撒最常有的經驗是什麼？ 

 

沒有 很少 有時 經常 總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b11_1 增強生活的力量 6.3% 11.8% 39.3% 42.6% 949 

b11_2 深刻祈禱 7.8% 14.9% 40.1% 37.2% 952 

b11_3 內心更加平安 4.4% 5.9% 32.8% 56.9% 963 

b11_4 屬於天主大家庭 5.6% 9.7% 34.4% 50.4% 949 

b11_5 信仰更堅強 5.4% 9.8% 32.7% 52.2% 949 

b11_6 更了解生活意義 4.9% 13.1% 40.5% 41.4% 953 

b11_7 生命得到更新 5.8% 13.1% 38.5% 42.6% 950 

b11_8 信友相互支持 6.7% 15.5% 41.5% 36.3% 956 
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第12題 目前堂區的各方面情況 

 

非常 

理想 

可以 

更好 

應該 

進步 

必須 

加強 

沒有 

此項 
總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b12_1 主日學 32.2% 30.5% 10.0% 14.4% 12.8% 888 

b12_2 慕道班 27.3% 30.0% 9.6% 15.5% 17.6% 873 

b12_3 讀經班 27.9% 30.5% 10.7% 13.7% 17.3% 879 

b12_4 進修班 18.9% 24.7% 10.0% 13.7% 32.7% 851 

b12_5 聖詠團 27.5% 27.0% 9.6% 12.3% 23.6% 868 

b12_6 青年團體 21.8% 27.5% 12.3% 18.6% 19.8% 872 

b12_7 年長團體 20.0% 29.3% 12.9% 11.8% 26.0% 863 

b12_8 婦女團體 20.1% 28.8% 12.9% 12.3% 25.8% 859 

b12_9 社會慈善 19.1% 28.3% 13.1% 15.0% 24.5% 860 

b12_10 面對社會議題 13.1% 26.7% 14.3% 16.5% 29.3% 853 

b12_11 善會 21.5% 29.5% 12.9% 14.9% 21.2% 834 

b12_12 禮儀小組 29.1% 32.0% 12.1% 12.6% 14.2% 851 

b12_13 其他 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 2 
 

第13題 你對下列教會與傳統文化的關係，覺得如何？ 

 

很不 

同意 

不太 

同意 

有些 

同意 

非常 

同意 
總計 

列 N 

% 

列 N 

% 

列 N 

% 

列 N 

% 
計數 

b13_1 所有正派宗教都有道理  3.1% 10.6% 51.0% 35.3% 961 

b13_2 對傳統，教會應堅持立場 2.5% 16.3% 41.1% 40.1% 959 

b13_3 提升當地的文化 2.4% 15.4% 43.9% 38.3% 955 

b13_4 教會信仰和傳統文化一致 2.4% 17.7% 50.3% 29.6% 955 

b13_5 對現代，教會應堅持立場 2.7% 14.3% 40.7% 42.3% 952 

b13_6 儘量適應當地民俗風情 3.4% 10.8% 52.9% 32.9% 957 

b13_7 儘量適應現代文化 3.6% 13.5% 49.0% 33.9% 960 
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第14題 和下列本堂成員熟悉的程度如何？ 

 

不認識 
偶爾 

交談 

常有 

往來 

非常 

熟悉 

沒有 

這人 
總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b14_1 神父 7.2% 50.2% 14.0% 28.4% 0.2% 966 

b14_2 修女 18.6% 37.4% 8.7% 14.1% 21.1% 919 

b14_3 傳教師 23.7% 25.8% 8.0% 13.3% 29.2% 895 

b14_4 傳協 24.1% 37.4% 12.4% 19.7% 6.3% 908 

b14_5 幹部 12.1% 46.9% 16.3% 22.6% 2.1% 957 
 

第15題 除上述本堂成員，來往的教友（非家人）約有幾位？ 

 平均值 中位數 眾數 最大值 最小值 

b15往來本堂教友人數 8 5 10 120 0 
 

第16題 堂區最吸引你的是什麼？ 

 
最強 還算強 不強 沒有 總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

b16_1 開放氣氛 29.5% 52.7% 13.7% 4.0% 939 

b16_2 聖堂很美 35.3% 46.5% 14.1% 4.1% 944 

b16_3 禮儀很好 31.6% 55.2% 10.8% 2.3% 943 

b16_4 聖歌很好 30.6% 50.2% 16.3% 2.9% 944 

b16_5 講道內容 33.5% 51.3% 12.8% 2.3% 939 

b16_6 活動和團體 18.3% 50.5% 25.8% 5.4% 932 

b16_7 青少年活動 14.1% 37.2% 34.9% 13.8% 916 

b16_8 兒童/青年信仰陪育 14.5% 42.5% 33.3% 9.8% 911 

b16_9 成人信仰進修 13.0% 39.8% 34.5% 12.6% 912 

b16_10 靈修成長的機會 12.9% 40.0% 35.1% 12.0% 908 

b16_11 重視社會正義 15.1% 43.5% 30.9% 10.5% 910 

b16_12 具有多元文化 16.7% 41.8% 30.4% 11.2% 912 

b16_13 尊重文化傳統 20.8% 53.6% 19.9% 5.7% 906 

b16_14 使用的語言 28.5% 52.6% 12.9% 6.0% 815 

b16_15 有家的感覺 29.3% 49.4% 16.1% 5.3% 933 
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第17題 曾經介紹或邀請過幾個人來信天主教？ 

 平均值 中位數 眾數 最大值 最小值 

b17 曾經介紹或邀請過幾個人來

信天主教 
2 1 0 86 0 

 

第18題 目前在本堂中幫忙的事務（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

現在在本堂

中幫忙a
 

b18_1 整理教堂 

b18_2 整理彌撒用具 

b18_3 準備禮儀 

b18_4 彌撒禮儀 

b18_5 籌措經費 

b18_6 參與成立組織 

b18_7 拜訪教友 

253 

126 

109 

198 

39 

13 

98 

16.6% 

8.3% 

7.1% 

13.0% 

2.6% 

0.9% 

6.4% 

27.3% 

13.6% 

11.8% 

21.4% 

4.2% 

1.4% 

10.6% 

b18_8 教會出版事物 7 0.5% 0.8% 

b18_9 籌備特別活動 64 4.2% 6.9% 

b18_10 行政工作 17 1.1% 1.8% 

b18_11 庶務工作 36 2.4% 3.9% 

b18_12 社會服務工作 58 3.8% 6.3% 

b18_13 其他 35 2.3% 3.8% 

b18_14 暫時還沒有 474 31.0% 51.2% 

總計 1527 100.0% 164.9% 
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第19題 有意願或想繼續在本堂中幫忙的事務？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

未來幫忙a
 b19_1 整理教堂 311 15.7% 33.0% 

b19_2 整理彌撒用具 200 10.1% 21.2% 

b19_3 準備禮儀 144 7.3% 15.3% 

b19_4 彌撒禮儀 203 10.3% 21.5% 

b19_5 籌措經費事 51 2.6% 5.4% 

b19_6 參與成立組織 54 2.7% 5.7% 

b19_7 拜訪教友 183 9.3% 19.4% 

b19_8 教堂出版事物 32 1.6% 3.4% 

b19_9 籌備特別活動 95 4.8% 10.1% 

b19_10 行政工作 51 2.6% 5.4% 

b19_11 庶務工作 61 3.1% 6.5% 

b19_12 社會服務工作 148 7.5% 15.7% 

b19_13 其他 29 1.5% 3.1% 

b19_14 暫時還沒有 413 20.9% 43.8% 

總計 1975 100.0% 209.4% 
 

第20題 覺得在堂區服務最重要的是什麼？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

服務重要a
 b20_1 準備禮儀 109 10.2% 25.8% 

b20_2 拜訪教友 207 19.4% 48.9% 

b20_3 關懷窮人 174 16.3% 41.1% 

b20_4 關懷年長者 250 23.4% 59.1% 

b20_5 陪伴青年 113 10.6% 26.7% 

b20_6 積極福傳 194 18.2% 45.9% 

b20_7 其他 14 1.34% 3.3% 

b20_8 其他 6 0.6% 1.3% 

總計 1067 100.0% 252.2% 
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第21題 覺得在堂區服務最困難的是什麼？（複選題） 

 

回應 觀察值 

百分比 N 百分比 

服務困難a
 b21_1 教友參與度不高 243 29.2% 65.0% 

b21_2 家長對信仰傳承冷淡 129 15.5% 34.5% 

b21_3 學生以課業為由不參與彌撒 165 19.9% 44.1% 

b21_4 沒有清楚教區牧靈方針 73 8.8% 19.5% 

b21_5 沒有福傳計畫 60 7.2% 16.0% 

b21_6 神父與教友的溝通 77 9.3% 20.6% 

b21_7 教友的分裂 65 7.8% 17.4% 

b21_8 其他 19 3.2% 5.1% 

總計 831 100.0% 222.2% 
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第三部分  宗教與公民社會 

第1題 對以下臺灣社會相當流行的看法？ 

 

很不 

同意 
不同意 同意 很同意 總計 

列N% 列N% 列N% 列N% 計數 

c1_1 陰陽失調人出事 17.4% 37.5% 39.3% 5.8% 933 

c1_2 運氣可以改變 7.9% 16.4% 63.0% 12.7% 947 

c1_3 有天堂和地獄 2.4% 7.8% 61.2% 28.6% 948 

c1_4 有因果輪迴 12.7% 32.0% 45.8% 9.5% 935 

c1_5 緣份前世定 15.2% 39.0% 39.9% 5.9% 933 

c1_6 科學理性比宗教重要 10.5% 48.7% 35.6% 5.3% 931 

c1_7 科學解釋許多現象 6.3% 18.4% 66.7% 8.6% 933 

c1_8 功德做子孫福 7.0% 24.5% 58.0% 10.5% 942 

c1_9 身體健康氣較強 5.8% 23.1% 61.0% 10.1% 934 

c1_10 不一定要靠神 18.2% 50.1% 26.8% 4.9% 938 

c1_11 子孫祭拜 12.7% 40.3% 42.1% 4.9% 934 

c1_12 為善為惡影響後代 7.0% 17.6% 62.6% 12.8% 944 

c1_13 為善為惡影響下輩子 10.1% 26.9% 51.9% 11.1% 938 

c1_14 很難改變命運 14.9% 54.9% 26.1% 4.1% 946 

c1_15 巫師解決疑難 35.3% 50.8% 12.0% 1.9% 947 
 

第2題 對死刑的看法？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 無論如何都不該廢 374 37.8 39.7 39.7 

目前犯罪率高，因此不宜廢除 271 27.4 28.7 68.4 

如果有配套措施，就可以廢除 252 25.5 26.7 95.1 

不管如何，都應該廢除 46 4.6 4.9 100.0 

總計 943 95.3 100.0  

遺漏 系統 47 4.7   

總計 990 100.0   
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第3題 對為了發展經濟而設置賭場的看法？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 無論如何都不同意 506 51.1 53.0 53.0 

如果實在沒有其他辦法就同意 35 3.5 3.7 56.7 

如果有好的配套措施，就可以

同意 
367 37.1 38.5 95.2 

基本上可以同意 46 4.6 4.8 100.0 

總計 954 96.4 100.0  

遺漏 系統 36 3.6   

總計 990 100.0   
 

第4題 對同性結婚的看法？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 無論如何都不應該允許 587 59.3 62.2 62.2 

同性婚姻與國情不合，因此不

應允許 
105 10.6 11.1 73.3 

如果有配套措施，就可以允許 205 20.7 21.7 95.0 

不管如何，都應該允許 47 4.7 5.0 100.0 

總計 944 95.4 100.0  

遺漏 系統 46 4.6   

總計 990 100.0   
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第四部分  基本資料 

第1題 性別 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 男 443 44.7 45.3 45.3 

女 536 54.1 54.7 100.0 

總計 979 98.9 100.0  

遺漏 系統 11 1.1   

總計 990 100.0   
 

第2題 出生年（民國） 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國19年以前 7 .7 .7 .7 

民國20-29年 21 2.1 2.2 2.9 

民國30-39年 107 10.8 11.2 14.2 

民國40-49年 209 21.1 21.9 36.1 

民國50-59年 212 21.4 22.2 58.3 

民國60-69年 185 18.7 19.4 77.7 

民國70-79年 109 11.0 11.4 89.1 

民國80-89年 69 7.0 7.2 96.3 

民國90-99年 35 3.5 3.7 100.0 

總計 954 96.4 100.0  

遺漏 系統 36 3.6   

總計 990 100.0   
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第3題 如果是入籍戶或非中華民國，來台灣的原因？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 工作 5 .5 16.1 16.1 

讀書 3 .3 9.7 25.8 

結婚 10 1.0 32.3 58.1 

其他 13 1.3 41.9 100.0 

總計 31 3.1 100.0  

遺漏 系統 959 96.9   

總計 990 100.0   
 

第4題 婚姻狀況 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 獨身 92 9.3 9.5 9.5 

未婚 162 16.4 16.8 26.3 

已婚 609 61.5 63.2 89.5 

喪偶 74 7.5 7.7 97.2 

其他 27 2.7 2.8 100.0 

總計 964 97.4 100.0  

遺漏 系統 26 2.6   

總計 990 100.0   
 

第5題 父親是哪裡人？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 原住民 327 33.0 33.9 33.9 

大陸 233 23.5 24.1 58.0 

台灣客家人 60 6.1 6.2 64.2 

台灣閩南人 335 33.8 34.7 98.9 

新住民 8 .8 .8 99.7 

外國人 3 .3 .3 100.0 

總計 966 97.6 100.0  

遺漏 系統 24 2.4   

總計 990 100.0   
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第6題 母親是哪裡人？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 原住民 349 35.3 36.0 36.0 

大陸 169 17.1 17.4 53.4 

台灣客家人 76 7.7 7.8 61.2 

台灣閩南人 359 36.3 37.0 98.2 

新住民 9 .9 .9 99.2 

外國人 8 .8 .8 100.0 

總計 970 98.0 100.0  

遺漏 系統 20 2.0   

總計 990 100.0   
 

第7題 教育程度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 無 16 1.6 1.6 1.6 

自修 2 .2 .2 1.9 

小學 86 8.7 8.8 10.7 

國（初）中 110 11.1 11.3 22.0 

高中（職） 270 27.3 27.8 49.8 

專科 148 14.9 15.2 65.0 

大學 238 24.0 24.5 89.5 

碩博士 102 10.3 10.5 100.0 

總計 972 98.2 100.0  

遺漏 系統 18 1.8   

總計 990 100.0   
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第8題 父親教育程度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 無 89 9.0 9.3 9.3 

自修 25 2.5 2.6 11.9 

小學 304 30.7 31.8 43.7 

國（初）中 150 15.2 15.7 59.4 

高中（職） 171 17.3 17.9 77.3 

專科 98 9.9 10.3 87.6 

大學 101 10.2 10.6 98.1 

碩博士 18 1.8 1.9 100.0 

總計 956 96.6 100.0  

遺漏 系統 34 3.4   

總計 990 100.0   
 

第9題 母親教育程度 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 無 173 17.5 18.1 18.1 

自修 24 2.4 2.5 20.6 

小學 391 39.5 40.9 61.4 

國（初）中 100 10.1 10.4 71.9 

高中（職） 149 15.1 15.6 87.5 

專科 53 5.4 5.5 93.0 

大學 56 5.7 5.9 98.9 

碩博士 11 1.1 1.1 100.0 

總計 957 96.7 100.0  

遺漏 系統 33 3.3   

總計 990 100.0   
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第10題 從什麼時候搬來這個鄉（鎮、市）？ 

10-1. 從什麼時候搬來這裡？ 

 

次數 

分配表 
百分比 

有效 

百分比 

累積 

百分比 

有效 從我這一代開始 251 25.4 26.9 26.9 

從父母親或以前就搬來 236 23.8 25.3 52.2 

一直居住在此地 446 45.1 47.8 100.0 

總計 933 94.2 100.0  

遺漏 系統 57 5.8   

總計 990 100.0   
 

10-2. 如果是從自己這一代開始搬來，請問是民國幾年搬來？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國29年以前 1 .1 .4 .4 

民國30-39年 10 1.0 4.2 4.6 

民國40-49年 8 .8 3.3 7.9 

民國50-59年 14 1.4 5.8 13.8 

民國60-69年 18 1.8 7.5 21.3 

民國70-79年 51 5.2 21.3 42.5 

民國80-89年 65 6.6 27.1 69.6 

民國90-99年 42 4.2 17.5 87.1 

民國100-109年 31 3.1 12.9 100.0 

總計 240 24.2 100.0  

遺漏 系統 750 75.8   

總計 990 100.0   
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10-3. 如果是從父母那一代開始搬來，請問是民國幾年搬來？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 民國29年以前 2 .2 1.1 1.1 

民國30-39年 55 5.6 29.9 31.0 

民國40-49年 23 2.3 12.5 43.5 

民國50-59年 22 2.2 12.0 55.4 

民國60-69年 39 3.9 21.2 76.6 

民國70-79年 24 2.4 13.0 89.7 

民國80-89年 13 1.3 7.1 96.7 

民國90-99年 6 .6 3.3 100.0 

總計 184 18.6 100.0  

遺漏 系統 806 81.4   

總計 990 100.0   
 

第11題 工作類別 

11-1. 自己的工作類別 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 企業主/自營業主 23 2.3 3.1 3.1 

小業主 62 6.3 8.4 11.5 

小生意人 27 2.7 3.7 15.2 

高層/中層 71 7.2 9.6 24.9 

基層 64 6.5 8.7 33.6 

高階/中階 158 16.0 21.5 55.0 

初階 28 2.8 3.8 58.8 

一般佐理人員（低階白領） 82 8.3 11.1 70.0 

勞工 221 22.3 30.0 100.0 

總計 736 74.3 100.0  

遺漏 系統 254 25.7   

總計 990 100.0   
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11-2. 父親或母親的工作類別 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 企業主/自營業主 17 1.7 2.4 2.4 

小業主 74 7.5 10.6 13.0 

小生意人 49 4.9 7.0 20.0 

高層/中層 95 9.6 13.6 33.6 

基層 52 5.3 7.4 41.0 

高階/中階 92 9.3 13.1 54.1 

初階 4 .4 .6 54.7 

一般佐理人員（低階白領） 31 3.1 4.4 59.1 

勞工 286 28.9 40.9 100.0 

總計 700 70.7 100.0  

遺漏 系統 290 29.3   

總計 990 100.0   

 

11-3. 自己為誰工作？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 為自己(家中)的事

業工作 
190 19.2 26.0 26.0 

受公家雇用 152 15.4 20.8 46.8 

在教會機構工作 12 1.2 1.6 48.5 

受私人事業雇用 265 26.8 36.3 84.8 

工作不同老闆不同 30 3.0 4.1 88.9 

其他 81 8.2 11.1 100.0 

總計 730 73.7 100.0  

遺漏 系統 260 26.3   

總計 990 100.0   
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11-4. 父親或母親為誰工作？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 為自己(家中)的事

業工作 
233 23.5 34.7 34.7 

受公家雇用 169 17.1 25.2 59.9 

在教會機構工作 19 1.9 2.8 62.7 

受私人事業雇用 126 12.7 18.8 81.5 

工作不同老闆不同 21 2.1 3.1 84.6 

其他 103 10.4 15.4 100.0 

總計 671 67.8 100.0  

遺漏 系統 319 32.2   

總計 990 100.0   
 

第12題 這份問卷是你自己填的或是受訪問的？ 

 次數分配表 百分比 有效百分比 累積百分比 

有效 自己填的 796 80.4 86.5 86.5 

受訪問的 124 12.5 13.5 100.0 

總計 920 92.9 100.0  

遺漏 系統 70 7.1   

總計 990 100.0   

 


